将触角伸向全球的战争怪兽

起底美国主导北约为害世界

新华社北京7月11日电 北大 西洋公约组织(北约)峰会11日至 12日在立陶宛首都维尔纽斯举行。 北约秘书长斯托尔滕贝格日前表 示,该组织成员国将商定对乌克兰 的长期援助计划,并制定新的区域 威慑和防御计划。

这个夏天,北约动作不断-从召集20多个国家约1万名官兵在 德国等地举行成立以来规模最大 的空中军事演习,到宣布将部署超 过30万处于高度戒备状态的部队。 再到召集盟友在靠近俄罗斯边境 的波罗的海国家立陶宛举行峰会, 此外还不断突破传统防区和领域, 试图与亚太国家建立军事勾连。

"最危险的犯罪组织"

北约自成立之日起就是美国 策动集团对抗的军事工具。二战结 束后,美国在意识形态和军事等领 域不断渲染苏联威胁,煽动西欧各 国对苏恐惧,并以此加强对欧洲盟 国的控制。在此背景下, 北约于 1949年正式成立。自那以来,这辆 由美国驾驶的战车横冲直撞,不断 寻求扩张地理边界和活动范围,一 再挑起战争冲突,所到之处生灵涂 炭、民生凋敝。

在当年的南斯拉夫联盟共和 国,以美国为首的北约军队绕过联 合国安理会对这个主权国家进行 长达78天的轰炸,投放近42万枚 总计2.2万吨炸弹, 其中包括15吨 贫铀弹。在阿富汗,美国和北约大 量实施无人机袭击、夜间袭击等行 动。在利比亚,北约2011年对该国 发动长达7个月的军事行动,直接 帮助反对派推翻卡扎菲政权。据不 完全统计,仅2001年后北约国家发 动和参与的战争就导致数十万人 丧生,数千万民众流离失所,严重 冲击世界和地区稳定

受害国民众至今仍在为北约 暴行付出惨痛代价。塞尔维亚急救 中心的研究表明,1999年以后该国 出生的儿童中,1至5岁多发外胚层 肿瘤,5至9岁多发恶性血液病,9至 18岁脑瘤发病率急剧上升。这些都

2023深圳国际

水务科技博览会开幕

水务科技博览会现场。

特色展区。

7月11日拍摄的2023深圳国际

当日,2023深圳国际水务科技

博览会在深圳会展中心开幕, 探雨

雷达、智能无人船、自动垃圾清理船

等高精尖产品在展会上集中亮相。

为智慧水务水利场景提供一站式解

决方案。此次博览会展览面积1.5万

平方米,参展企业280余家,设置智

慧水利、水利水电与水文、给排水、

疏浚与航道、泵管阀、水处理等几大

新华社记者 毛思倩 摄

拜美军留下的贫铀弹污染所赐。去 年3月17日,在塞尔维亚首都贝尔 格莱德举行的一场足球比赛中,塞 尔维亚观众拉起多条大型横幅,高 唱反战歌曲,讽刺美西方在"反战 方面的双重标准

欧洲盟友也在为美国的"霸 权梦"埋单。截至2019年5月,366 名参与北约军事行动的意大利士 兵患癌症死亡,7500人深受病痛 折磨。在去年北约马德里峰会期 间,从西班牙到美国,多国民众举 行抗议活动,"接力"谴责北约危 害全球和平与安全。 参加抗议的 西班牙老人罗曼说:"北约和美国 人伤害了我们的国家、我们的孩 子。每场战争都让我们的孩子上 战场, 这是一种犯罪。

'不少人将北约描述为北大西 洋恐怖组织,我认为北约是威胁全 人类安全的最危险犯罪组织之 "委内瑞拉实验大学历史学教 授卡洛斯•卡萨努埃瓦说,"北约本 应在上世纪90年代华沙条约组织 解体后消失,但它没有解散,反而 不断在增强力量,并不断威胁和攻 击许多国家。

"制造分裂的世界"

近年来,北约频频在亚太地区 "刷存在感",寻求提升与日本、韩 国、菲律宾等国的政治军事关系, 加大力量投射的手段不断花样翻 新,从开展网络合作,到邀请亚太 国家参加重要会议和联合军演,再 到图谋在亚太地区设立北约联络 处。分析人士指出,北约保持向亚 太地区扩张的进攻态势,是试图把 在欧洲挑动甚至制造对抗的套路 复制到亚太地区,对地区局势有百 害而无一利。

在去年的马德里峰会上,在美 国导演下,北约推出《北约2022战 略概念》,称中国对北约构成"系统 性挑战",日本、韩国、澳大利亚、新 西兰等四个亚太国家领导人首次 受邀参加峰会。今年,日本首相岸 田文雄计划在维尔纽斯峰会期间 同斯托尔滕贝格讨论在东京开设

北约联络处的计划。如果实现,东 京联络处将成为北约设在亚洲的 首个办事机构。此外,北约还将触 角伸向韩国。6月21日,韩国国防采 办计划管理局和北约航空委员会 代表在北约总部签署协议,启动军 机适航证互认程序,达到加强空中 安全合作的目的。

对北约加紧推进其亚太扩张 计划,甚至走向机制化,各国分析 人士纷纷表示担忧,认为"亚太版 北约"一旦打造完成,将引发地区 对抗和分裂,严重影响域内和平稳 定。日本山口大学名誉教授纐缬厚 将北约定义为"由极具攻击性立场 的军事力量组成的组织",认为如 果北约在日本设立办事外,日本就 会成为准北约国家,亚洲邻国对日 本的戒心会讲一步提高

马来西亚《南洋商报》网站评 论文章认为, 北约插手亚太事务, 亚太地区将永无宁日,军备竞赛、 集团对抗、擦枪走火、军情误判等 在所难免。伊朗《德黑兰时报》刊文 指出,北约在北大西洋地区的长期 存在已致使该地区被军事化,其向 亚太地区的扩张对亚太将有害无 益。除了美国,没有人会从这样的 亚洲军事联盟中受益

北约前秘书长索拉纳指出,北 约扩张并在亚洲加强存在,将使北 约成员国与其他国家的关系变得 更加艰难,后者不认为中国与俄罗 斯是敌人或对手,不想在中俄与西 方国家之间站队。"北约将触角伸 向全球,将制造一个分裂的世界"。

"真正的唯一总部 在华盛顿"

"如今的北约存在双重指挥结 构,在欧洲和美国各有一个指挥分 部,但真正的唯一总部在华盛顿。 埃及《金字塔报》网站评论文章一 语道破北约本质

分析人士指出,北约所谓"防 御性组织"定位不过是其虚假面 具。美国是这个军事联盟的操盘 手,通过北约拉小圈子,扩大战略 辐射范围,不断制造集团对抗,在 攫取霸权利益的同时,遏制竞争对 手、控制盟国,也造成世界动荡。

北约以"门户开放"为借口,将 成员扩至31个国家,但曾数度表示 希望加入北约的俄罗斯被拒之门 外。美国智库兰德公司一份报告指 出,所谓"门户开放"实际是面向那 "听信美国及其盟友话语的国 家"。华盛顿智库政策研究所国际 问题研究员菲莉丝·本尼斯表示, 北约扩员最终达到的效果是巩固 美国在欧洲的军事影响力,欧洲国 家在美国煽动下增加军费将严重 损害自身经济,美国军火商则将从 中攫取巨大利益。

冷战结束后,北约继续充当美 国力量的延伸,经过多轮东扩,将 地理范围逐步扩展至俄罗斯边境, 不断挤压俄战略空间。英国伦敦大 学亚非学院教授吉尔伯特•阿卡认 为,北约不断扩大制造了其与俄罗 斯之间紧张局势,这正是美国在欧 洲地区渲染俄方威胁的结果。

随着美国全球战略转向亚太, 北约也随之起舞,不断将触角伸向 亚太。西班牙《公众》日报网站文章 认为, 北约行动半径一直模糊不 清,其在利比亚或阿富汗的大规模 军事行动都是服从美国的命令,如 今东进亚太并准备在日本开设联 络处,事实上也是服从华盛顿的全 球战略

前韩国汉阳大学亚太地区研 究中心研究教授权起植指出,美国 试图将亚太地区同盟国与北约这 一军事集团进行捆绑,目的是弥补 自身在亚太地区军事影响力的短 板,最终将加剧地区紧张局势。美 国逆全球化时代潮流而行,为一己 私利牺牲世界和平和经济繁荣,将 对各领域国际合作造成严重破坏 对全人类共同发展造成巨大威胁。

"北约不是一个防御联盟,而 是一台战争机器。"欧洲议会爱尔 兰籍议员米克·华莱士说,"北约的 真正目的是捍卫正在衰落的美国 霸权以及一个单极世界体系,北约 为此而存在。

(参与记者 宋盈 朱瑞卿 郭 丹 陆睿 毛鹏飞)

我国耕地保护考核 和粮食安全考核将"合二为一"

新华社北京7月11日电(记者 王立彬)按中央决策部署,我国将 推动耕地保护考核和粮食安全考 核"合二为一",目前自然资源部 正会同相关部门与省级党委、政 府主要负责同志签订责任书。

自然资源部副部长刘国洪11 日在国务院新闻办"权威部门话开 局"系列主题新闻发布会上说,耕 地是粮食生产的"命根子".是中华 民族永续发展的根基。推动落实耕 地保护党政同责,压紧压实地方各 级党委和政府主体责任,是守住耕 地保护红线的关键所在。去年以 来,按照党中央、国务院决策部署, 自然资源部配合国家发展改革委 等部门,积极推动耕地保护考核和 粮食安全考核"合二为一"。今年 初,中央已经印发耕地保护和粮食 安全考核办法,对考核对象、考核 内容、考核步骤、考核结果运用等 作出了全面规定,考核工作整体制 度框架基本建立。

刘国洪说,总的考虑,一是

落实党政同责,明确国家对各省 区市党委、政府耕地保护和粮食 安全责任制落实情况,实行一年 一考核:二是突出考核重点,明确 对突破耕地红线等重大问题实行 一票否决";三是规范考核程序, 设置了省级自查、实地抽查等考 核环节,确保考核结果客观公正: 四是强化结果运用, 明确将考核 结果作为领导干部综合评价、政 绩考核、审计问责等重要参考,还 将根据各地耕地保护目标完成情 况,实施经济奖惩。

据介绍,目前自然资源部正会 同相关部门,与省级党委、政府主 要负责同志签订耕地保护责任书, 就做好耕地保护工作共同向党中 央、国务院作出承诺。接下来,将加 快出台考核工作规则、考核评分细 则等配套制度,推动考核办法尽快 落地实施,切实把耕地保护党政同 责、终身追责要求落实到位,牢牢 守住18亿亩耕地红线,确保端牢中 国人自己的饭碗。

上半年我国汽车产销量 同比分别增长9.3%和9.8%

高亢)记者11日从中国汽车工业 协会获悉,今年上半年,我国汽车 产销量达1324.8万辆和1323.9万 辆,同比分别增长9.3%和9.8%。

据中汽协副总工程师许海东 介绍,6月,我国汽车产销量分别 达256.1万辆和262.2万辆,环比 分别增长9.8%和10.1%,同比分别 增长2.5%和4.8%。由于去年6月受 燃油车购置税减半等政策拉动产 销呈现高增长,1至6月累计产销

中汽协数据显示, 上半年,我 国新能源汽车产销量达378.8万辆 和374.7万辆,同比分别增长42.4% 和44.1%,市场占有率达28.3%。

许海东表示, 宏观经济的温 和回暖逐渐向汽车市场传导,新 能源汽车和汽车出口的良好表现 有效拉动市场增长,同时政策效 应持续显现,汽车市场消费潜力 有望被进一步释放,将助力推动 汽车行业实现稳定增长。

坟墓登记公告

因虾峙镇西白莲岛建设需要,西白莲岛临港产业园项目范围内坟 墓需迁移。根据《中华人民共和国土地管理法》、国务院《殡葬管理条 例》等法律法规,结合西白莲岛实际,现开展坟墓登记工作,相关事项 公告如下:

1. 迁移范围:红线范围内所有墓穴。

2. 登记时间: 2023年7月12日至2023年8月11日。逾期未登记的墓 穴将作为无主坟。

3. 登记地点: 请携带本人身份证到虾峙镇湖泥村西白莲老年协会 二楼(莲庞家园7幢)办理相关登记手续。

联系电话:0580-6658202

特此公告。

舟山市普陀区虾峙镇人民政府 2023年7月12日

坟墓迁移公告

根据市政府统一规划,荷花林家外湾至孔家门地块作为省交投 二期出让地块。为此,将对荷花经济合作社,东起荷枫晓庐北侧配套 道路、西止原二高线。请上述范围内的墓主自公告之日起至10月30 日止到荷花经济合作社办理坟墓迁移手续。坟墓安置在新城永福墓 园。逾期不办理迁移手续的,根据《国务院殡葬管理条例》第十条和 《浙江省殡葬管理条例》第二十四条规定,视作无主坟墓处理,街道 指定专人统一迁移到孙家岙永福墓园安置,请互相告知。

特此公告

联系人: 千岛街道办事处郑舟琦: 15957058997

荷花经济合作社苗跃军:13867236622

舟山市定海区人民政府干岛街道办事处 干岛街道荷花经济合作社 2023年7月12日

声明作废

▲舟山市环太风险管理技 术研究中心遗失法人章 (张妙 龙)一枚。

▲舟山市环太风险管理技

术研究中心遗失工商银行舟山 市分行开户许可证,核准号: J3420005967201

▲浙江舟山泓洋能源有限 公司遗失公章、财务章、法人章

☆ 中国体育彩票开奖信息

第23079期体彩6+1开奖号码:883268+4 第23079期体彩7星彩开奖号码:852794+5 第23182期体彩排列3开奖号码:121 第23182期体彩排列5开奖号码:12194 第23182期体彩20选5开奖号码:05 06 07 12 16

3 D 第2023182期 开奖号码: 7 0 2

2000万"排列3"派奖活动即将来袭!

周五就买"7星彩"来啦 单票满20元即可100%获赠票

2023年1月1日起,超级大乐透、7星彩、排列3排列5销售截止时间延后至开奖日21:00

严厉打击私彩 远离非法彩票

扫一扫关注"舟山体彩"官方微信

本信息如与公证开奖结果不符,以后者为准。咨询电话:0580-2861788 http://www.zslottery.com 🏩 中国福利彩票开奖公告

双色球 第2023079期 红色号: 05 06 09 12 21 22 蓝色号: 07 15选5 第2023182期 基本号: 01 07 11 13 15

舟山彩民喜中即开票"好运十倍"一等奖,奖金40万元 舟山彩民喜中双色球二等奖2注,奖金67.4万元

舟山市即开型福利彩票销售展示柜社会渠道代销商开始征召啦!

详情请见舟山福彩微信公众号



扫一扫关注



人民保险 服务人民

开奖信息如有差错,以省福彩中心公告为准。咨询电话:0580-2022721 http://fc.zjol.com.cn

4001234567

YUANDA VALVE GROUP

医大腿门 脑动形形

WWW.PICC.COM



